

Матеріально-технічне забезпечення

На балансі Центру знаходяться два приміщення по вул. Січових Стрільців, 13 та Митрополита Шептицького, 26. Загальна площа приміщень близько 1700 м². З них 466 кв.м орендує КЗ ТМР "Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу та інших ігрових видів спорту" та 85 кв.м Тернопільське обласне комунальне відділення Малої академії наук України. Ціна оренди 1 (одна) гривня в рік.

Фасади і покрівля будівель потребують капітального ремонту, а всі вікна заміни на енергоощадні.

Будинок по вул. Січових Стрільців, 13 побудований у 1871 році. Він внесений до Державного реєстру національного культурного надбання України і числиться як пам'ятка архітектури місцевого значення (охоронний № 301 М).

Матеріально-технічна база складається з спеціалізованого обладнання (станки: токарні, гвинторізальні, свердлильні, фрезерні, заточні та інші), верстаків, приладів та пристосувань, інструментів, контрольно-вимірних приладів, матеріалів, меблів, траси для запуску електромобілів з автотрасового моделізму довжиною 30,5 м, пожежного та господарського інвентарю. До матеріально-технічної бази належать також нова картингова траса довжиною 729 м, автокорддром, авіакордором, площадка для запуску радіокерованих моделей. На даний час база потребує оновлення, а це вимагає значного збільшення фінансування.

У Центрі працюють два комп'ютерних класи. Завдяки спільній праці адміністрації та відділу інформаційних та комп'ютерних технологій було оновлено матеріальну базу обох комп'ютерних класів – закуплено нові комп'ютери 14 шт. Для підвищення якості комп'ютерної освіти ці класи давно потребували заміни, так як комп'ютери фізично і морально застаріли.

У Центрі є відеопроєктор та ноутбук для проведення відеопрезентацій.

Введенням посади інженера з обслуговування комп'ютерної техніки вирішено питання підтримки всіх комп'ютерів у робочому стані, підведення до цих комп'ютерів та Центру в цілому мережі Інтернет, створення локальної сітки та організація роботи електронної пошти та сайту Центру.